

民建聯發動十八區支部參與

電盈小股東明日大遊行

一批反對電盈私有化的小股東，組成「電盈小股東大聯盟」，星期日將發起遊行，促請證監會徹查種票疑雲。協助小股東的民建聯決定，發動十八個地區支部參與遊行。大聯盟召集人梁國強表示，本港股票市場成熟，而且號稱國際金融中心，不可以接受電盈強行私有化的做法。

本報記者 石璐杉

由十餘名電盈小股東組成的「電盈小股東大聯盟」昨日宣告成立。大聯盟昨晚召開記者會宣布，星期日上午將由遮打花園遊行至政府總部，反對種票疑雲未解決就進行私有化，對小股東不公，同時擔心法院裁決會被挑戰，要求政府徹查事件。聯盟同日還將派代表參與城市論壇，稍後將約見財政司司長曾俊華、財經事務及庫務局局長陳家強，以及證監會表達訴求。

組大聯盟促徹查種票

民建聯決定發動十八個地區支部，邀請電盈小股東和有關電盈私有化的市民，參與星期日的遊行，以支援聯盟的行動。

協助聯盟的民建聯立法會議員李慧瓊表示，民建聯透過固有網絡發起遊行，是很普通的做法，並非要刻意將事件政治化，期望通過遊行，促請特區政府嚴肅處理事件，還小股東一個合理交代。她說，證監會至今為止未正式回應調查的安排情況，以及二十四日前如果不能完成調查將會如何處理。李慧瓊說，證監會欠市民一個交代，她對此表示失望。

大聯盟召集人梁國強表示，香港擁有成熟的股票市場，而且號稱國際金融中心，電盈強行私有化的做法是不可以接受的。而在種票疑雲調查未有結果之前，電盈強行要求小股東投票，也是不合理的，但無奈本月四日電盈私有化建議在股東大會獲得通過，目前小股東最關注的就是二十四日法院是否核准電盈私有化。梁國強說，若法院最終通過電盈私有化，擔心其他公司相繼模仿，他認為將有損香港股票市場和金融中心地位。其餘小股東代表紛紛表示，在電盈股價蒸發逾九成仍持有股票，是對這隻藍籌股有信心，但公司強行私有化是對小股東不公，希望能討回公道。

李慧瓊：證監欠交代

對於另一政黨提出的由小股東向法院提出押後電盈私有化聆訊的建議，梁國強表示，大聯盟成員暫時不會考慮，他認爲目前最好的方法就是促請證監會調查。李慧瓊說，如果



「電盈小股東大聯盟」昨日宣告成立，並召開記者會宣布周日將舉行遊行

(杜漢生 摄)

證監會的調查表面證據成立，小股東才入稟法院，法庭受理機會比個別股東現時入稟大得多。

至於是否希望立法會亦成立類似雷曼調查小組徹查電盈私有化過程，梁國強表示，雷曼事件是金融衍生工具的買賣，電盈私有化則涉及股票市場，是完全不同的事情，但他希

望證監會好似調查中信泰富巨額虧損事件一樣，對電盈的各董事進行調查。李慧瓊說，立法會的慣例不會就個別公司的事件進行討論，但接連的事件表明香港在保障小投資者方面已經出現警號，所以已去信有關方面表達訴求。

電盈工會擬下周一工業行動



電盈工會計劃於星期一發動大型工業行動，至於採取什麼行動則仍在開會討論中
(資料圖片)

港商私家車跨境牌審批收緊

【本報記者方俊明廣州六日電】廣東省公安廳交通管理局今天透露，從下周一開始，調整投資類商戶申請港澳私人小汽車進出內地行使車牌證的審批條件，除了需達到一定投資額度外，新增要提供上一年度納稅證明。

經廣東省政府同意，從今年二月九日開始，調整投資類商戶申請港澳私人小汽車進出內地行使車牌證的審批條件，除需達到一定投資額度外，還需要提供上一年度納稅證明。首次申請車牌證的國外和香港、台灣商戶上一年度納稅額需達到十五萬元人民幣；非山區納稅額需達到三十萬元人民幣（投資額不變，即到廣東省山區辦實業實際投資額在四十萬美元以上，到非山區辦企業實際投資額在一百萬美元以上）。澳門商戶上一年度納稅額為十五萬元人民幣（投資額為四十萬美元以上）。

招聘會推300基層醫護職

月內幫助畢業生找尋全職或兼職護理工作，就業率百分之百。

讀課程 學費七千八

關志康指出，醫護人員工作穩定，薪金彈性不大，不容易受外界影響而減薪，在金融海嘯下，使得更多人有意投入醫護行業。他說，不少之前持有護理專業證書，而轉投其他行業的專業人士，因為金融海嘯波及而被裁員或減薪，都有意再投身醫護行業，他每天都能接到二十多個相關查詢的電話。他估計，博覽會兩日期間，將吸引超過五百人次到場。

關志康介紹，招聘的公司，一半是私人護理公司，一半是社會福利機構，入行薪金在八千至一萬一千元之間。他說，醫護行業公開招聘有一定困難，比如一些社會福利機構可能沒有足夠資金在報紙上登廣告招聘，本身很難接觸有意進入醫護行業的人，所以有時會出現錯配的情況，因而希望透過博覽會，為所有參加者安排就業配對服務，為求職者及機構提供互相接觸的機會。

想入行 須專業證書

醫護相關專業證書是此次招聘的基本要求之一，關志康表示，若有意加入醫護行業而沒有專業證書的人士，醫護學會可為他們轉介到再培訓局或醫護學會的就業培訓中心，進行培訓。他說，基層護理人員的門檻並不高，比如一個由三間本港非牟利機構舉辦的「醫護支援人員（臨床病人服務）兼健康服務助理證書課程」，只需要兩個月便可以完成課程，中三學歷就可報名，學費七千八百元。結業後，醫護學會保證在三個



博覽會提供三百個職位，學會將為參加者安排就業配對服務，盡力為他們取得合適職位
(本報攝)

財爺：預算案先保飯碗

【本報訊】財政司司長曾俊華昨日出席第三場財政預算案地區諮詢會。他表示，香港經濟在過去幾個月飽受金融海嘯的衝擊，經濟情況在今年可能會進一步下調，因此如何協助廣大市民渡過這次的難關，正是今年財政預算案的重點任務。

曾俊華說，在過去兩場地區諮詢會上，聽到不少市民的聲音，大家最關注的不約而同都是就業問題。因此，在制訂今年預算案時其中一個最重要的原則就是促進「就業」，會優先考慮有效創造就業機會的措施，保住大家的飯碗。

他指出，資源是有限的，尤其在外圍環境不明朗的情況下，政府必須保持財政穩健，以應付未知的情況，所以當局的政策必須具有針對性，用得其所。他在制訂預算案時，將會堅持以務實的態度，平衡衆多不同的訴求，希望這份預算案既能提升香港的整體競爭力，亦可以顧及長遠經濟持續發展的需要。



曾俊華昨日到禮頓山社區會堂出席特區政府舉辦的第三場諮詢會，聽取香港島及離島區人士對財政預算案的意見
(中新社)

田北俊： 「執政聯盟」早不存在

【本報訊】特首早前改組行會，增加四名新成員。但前由黨主席田北俊認為，現有行政會議成員中只有劉江華一人代表政黨，「執政聯盟」早已不存在，行會只成爲「顧問」角色。

田北俊昨日與傳媒聚會，被問及如何看待新行會時，說來年的行政會議有許多政黨代表，被看作爲「執政聯盟」，不少政策出台前亦需要諮詢政黨代表的意見；但改組後的行政會議，只有民建聯一黨代表，而行會成員亦逐漸成爲「顧問」角色。這一改變，意味着各政黨與政府的關係將是「鋪滿清」，政府不可能會有穩固的議會支持。

自由黨目前只有三名議員，亦不再有行政會議位置，影響力下降。田北俊表示，行政長官曾蔭权以往每月與該黨見一次面的做法已取消，有人認爲這是「過橋抽板」也是政治現實，他對此並不介意。自由黨將會繼續走「中間偏右」的路線，並積極朝地區直選努力。

談及會否「再戰江湖」、三年後再度參選，田北俊表示，以他的年齡及生活方式，要每周到地區兩三天，頻密會見市民處理投訴，不太可能會做得好。但他不排除會排在方國璣之後，助她競選成功。



田北俊認為，現有行政會議成員中只有劉江華一人代表政黨，「執政聯盟」早已不存在
(資料圖片)

天氣		
最高 22 °C	最低 17 °C	
晴，吹和緩東風		
預測 最低 最高	預測 最低 最高	
澳門 16 22	馬尼拉 22 30	
廣州 15 25	曼谷 24 32	
北京 2 -2 10	新加坡 24 32	
天津 4 7	悉尼 23 33	
南京 3 10	墨爾本 24 44	
上海 6 13	洛杉磯 22 22	
杭州 7 15	三藩市 8 13	
福州 8 16	紐約 2 7	
廈門 12 22	溫哥華 2 7	
香港 16 25	多倫多 11 -3	
廣州 17 23	倫敦 2 2	
深圳 2 8	巴黎 2 4	
廣州 2 10	法蘭克福 2 5	
中國西部主要城市天氣預測		
重慶 12 17	蘭州 0 9	
成都 6 13	西寧 -7 6	
貴陽 6 8	烏魯木齊 -8 -3	
昆明 5 20	銀川 -5 7	
蘭州 -5 12	呼和浩特 -6 7	
青島 10 18	南寧 17 28	